证券代码: 600656 证券简称: *ST博元 公告编号: 临2015-078 珠海市博元投资股份有限公司

关于第一大股东减持公司股份及权益变动提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于持股比例超过 5%以上股东减持股份。
- 公司尚未能确定本次权益变动是否使公司第一大股东发生变更。

一、本次权益变动基本情况

2015年5月8日,珠海博元投资股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")接到第一大股东庄春虹女士通知:2015年5月8日,庄春虹女士通过上海证券交易所交易系统减持其所持有的本公司股份9,043,766股,占公司总股本的4.75%。截至2015年5月8日收盘,庄春虹女士目前尚持有本公司股份5,000,000股,占公司总股本的2.62%。

本次权益变动前,庄春虹女士持有本公司 14,043,766 股(占公司总股本的 7.38%)为公司第一大股东。截至本公告发布之日,公司尚未能确定本次权益变动 是否使公司第一大股东发生变更,公司尚在向中国证券登记结算有限公司查询确认 相关情况,并将尽快补充披露相关情况。

二、所涉及后续事项

本次减持后,庄春虹女士不排除在未来十二月内继续减持的可能。

庄春虹女士已累计减持公司 14,978,070 股,占公司总股本的 7.87%。公司将督促庄春虹女士按照《上市公司收购管理办法》的相关规定,在该权益变动事实发生之日起 3 日内编制权益变动报告书并披露。

特此公告。

珠海市博元投资股份有限公司 董事会 二零一五年五月九日